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Egysoros atlapolt 500~ 900-10° 0,66-0,72 < l T é T
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Kétsoros atlapolt (eltolt) 900-1700-10° 0,7-0,72 4 N % ‘ ? i ,
! gl Jal pitvl
Kétsoros atlapolt (fed6) | 900-1700-10° 0,72 4 TN % - e
£ gysoros hevederes 800-170010° | 072-075 | 5 ,6d+1 ¥ v
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Kétsoros hevederes 1600-2700-10° 0,75-0,77 6 3,5d+15 3 : : :
! e e, e] e 1
Haromsoros hevederes | 2700-4600-10° 0,8-0,85 7 6d+20

Atlapolt kétsoros szegecskétések szegecselhelyezési megoldasa
a) fedo szegecskotés: t = 2,6.d, + 10 mm, e = 1,5d,, e, =08;
b) eltolasos szegecskotés: t = 2,6-d, + 15mm, e = 1,5:d,, e, =0,6:¢

A szegecskotés kialakitasanal alkalmazhaté tapasztalati értékek
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